



# METODOLOGIE

## DE IDENTIFICARE ȘI SELECȚIE A GRUPULUI ȚINTĂ

v.04

01.09.2021



## ELABORAREA, VERIFICAREA ȘI APROBAREA METODOLOGIEI

Nr. Crt.	Operațiune	Numele și prenumele	Funcția	Data	Semnătura
1	Elaborat	NICOLETA AGAFIȚEI	Expert 2 comunicare și relaționare grup țintă_Asistent social	20.02.2021	
2	Elaborat	BOACĂ BIANCA-LOREDANA	Expert 2 comunicare și relaționare GT	20.02.2021	
3	Elaborat	RĂUȚĂ LIDIA	Expert 1 Asistență comunitare	20.02.2021	
6	Verificat	ALBET CARMEN LUCIANA	Coordonator activități partener_APB	20.02.2021	
	Verificat	BĂSU IULIAN-EMIL	Coordonator activități partener_GAL	20.02.2021	
7	Aprobat	MERCAȘ ROBERT	Manager Proiect	20.02.2021	

## REVIZUIREA METODOLOGIEI

Nr. Crt.	Revizia	Persoana care a realizat revizia	Componenta revizuita	Data de la care se aplica prevederile reviziei
1	R1			
2	R2			

## RESPONSABILI CU IMPLEMENTAREA METODOLOGIEI

Organizația Partener Proiect	Nume și prenume	Funcția deținută în cadrul proiectului	Data	Semnătura
COMUNA CIUREA	NICOLETA AGAFIȚEI	Expert 1 comunicare și relaționare grup țintă_Asistent social	20.02.2021	
ASOCIAȚIA GAL „COLINELE IASILOR”	BOACĂ BIANCA-LOREDANA	Expert 2 comunicare și relaționare GT	20.02.2021	
ASOCIAȚIA PRIETENII BĂRNOVEI	ALBET CARMEN LUCIANA	Coordonator activități partener_APB	20.02.2021	



## CAPITOLUL 1 – GENERALITĂȚI

### 1. CADRU GENERAL

Primăria Comunei Ciurea, județul Iași, în parteneriat cu Asociația Grupul de Acțiune Locală „Colinele Iașilor”, Școala Gimnazială Bârnova și Asociația Prietenii Bârnovei implementează, începând cu luna octombrie 2020, proiectul „Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor”, cod proiect: POCU/303/5/2/130360.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020: Axa Prioritară 5: Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, *Obiectivul specific 5.2: reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.*

**Perioada de implementare a proiectului:** 24 luni

**Data începerii și data finalizării proiectului:** 23.10.2020 – 22.10.2022

**Numele beneficiarului:** Primăria Comunei Ciurea

**Valoarea totală a proiectului:** 4.323.102,69 lei , din care asistență financiară nerambursabilă 4.292.250,90 lei

**Codul MySms al proiectului:** 130360

**Sloganul proiectului:** Acționăm pentru comunitate

**Website-ul proiectului:** [www.apc.comunaciurea.ro](http://www.apc.comunaciurea.ro)

**Parteneriatul pentru implementarea proiectului are următoarea structură:**

Denumirea partenerului	Poziția în parteneriat	Date de contact
UAT Ciurea	Beneficiar / Lider de parteneriat	Str. Merilor nr. 468, satul Ciurea, comuna Ciurea, județul Iași Telefon: 0232/296260 Fax: 0232/296170; <a href="http://www.comunaciurea.ro">www.comunaciurea.ro</a> E-mail: <a href="mailto:registratura@comunaciurea.ro">registratura@comunaciurea.ro</a>
Asociația GAL „Colinele Iașilor”	Partener 1	Sat Ciurea, comuna Ciurea , sediul Primăriei, et. 2, camera 18, județul Iași Telefon: 0232/296018, <a href="http://www.colineleiasilor.ro">www.colineleiasilor.ro</a> E-mail: <a href="mailto:secretariatgal@colineleiasilor.ro">secretariatgal@colineleiasilor.ro</a>



Școala Gimnazială Bârnova	Partener 2	Str. Barnovschi Vodă, nr. 2, sat Bârnova, comuna Bârnova, județul Iași Telefon: 0232-294 160
Asociația „Prietenii Bârnovei”	Partener 3	Str. Sf. Maria, nr. 271, sat Bârnova, comuna Bârnova, jud. Iași Telefon: 0743096159

**Obiectivul general al proiectului** este reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitatea marginalizată din teritoriul acoperit de Strategia de Dezvoltare Locală GAL „COLINELE IASILOR”, prin implementarea de măsuri integrate.

**Obiectivele specifice ale proiectului:**

1. Realizarea unui management al proiectului eficient din punct de vedere tehnic, financiar, al resurselor umane si financiare.
2. Desfășurarea achizițiilor cu respectarea legislației in vigoare, asigurarea planului financiar, asigurarea vizibilității proiectului prin desfășurarea de campanii de informare, prin intermediul site-ului web si a rețelelor de social media.
3. Realizarea unei campanii informare si recrutare a grupului țintă. Identificarea si recrutarea a 250 persoane din urmatoarele categorii: 125 persoane in risc de sărăcie si excluziune sociala din zona marginalizata GAL Colinele Iasilor, 125 de persoane de copii in situații de dificultate.
4. Facilitarea accesului la servicii sociale pentru minim 250 persoane aflate în risc de sărăcie si marginalizare sociala din comunitatea marginalizata din teritoriul acoperit de SDL GAL „Colinele Iasilor”. Pentru creșterea gradului de acces al populației din zona marginalizata la servicii sociale în cadrul proiectului va fi creat un mecanism simplificat de acces la servicii sub forma unui „punct unic de acces”. Acesta va reprezenta singura interfața cetățean zona marginalizata – acces servicii si va avea rolul de a răspunde integral nevoilor specifice de asistenta ale beneficiarilor aflați în risc de sărăcie si excluziune sociala. Prin intermediul „punctului unic de acces” minim 250 persoane din comunitatea marginalizata vor avea acces la servicii de consiliere si informare in vederea depășirii situației de criza in care se afla persoana si implicit familia. Serviciile urmăresc:  
- evaluarea si stabilirea unui plan individualizat de intervenție integrata la nivel de individ/familie; - asistenta si suport pentru individ/familie prin orientarea in masurile de intervenție ale proiectului; In cadrul serviciilor primare de informare si consiliere, funcție de nevoile particulare, fiecare caz/beneficiar in parte va fi orientat către serviciile din componentele intervenției proiectului urmărindu-se ca fiecare persoana sa beneficieze de minim doua servicii.



5. Facilitarea accesului la serviciile centrul de zi pentru copii pentru minim 50 de copii in situații de dificultate din comunitatea marginalizata din teritoriul acoperit de SDL GAL Colinele Iașilor.
6. Realizarea unui program cu impact direct asupra facilitării accesului la educație si prevenirii/reducerii părăsirii timpurii a scolii pentru 75 de copii in situații de dificultate. Pentru creșterea gradului de acces al populației din zona marginalizata la servicii educaționale/creșterea gradului de participare școlara si al diminuării/prevenirii fenomenului de abandon școlar va fi implementat un set de masuri privind: - dezvoltarea de program de educație extra curriculara, program axat pe dezvoltarea competentelor cheie, creșterea motivației pentru participare si reușita școlara , - dezvoltarea serviciilor de consiliere educațională adresata copiilor si implicit părinților, monitorizare traseu școlar si a performantelor școlare
7. Organizarea unei campanii de informare, educare si promovare igiena pentru minim 75 elevi din mediul rural, din teritoriul marginalizat GAL Colinele Iașilor, de etnie roma sau ne-roma cu risc de părăsire timpurie a scolii.
8. Realizarea unui program de activități extra curriculare pentru minim 75 de elevi din grupul țintă cu risc ridicat de părăsire timpurie a scolii, prin metode non-formale.
9. Realizarea unui program de prevenire a infraționalității pentru minim 75 de elevi din grupul țintă cu risc ridicat de abandon școlar prin metode non-formale concretizate.
10. Îmbunătățirea capacitații de ocupare si menținere pe piața muncii, inclusiv stimularea Antreprenariatului pentru 125 persoane in risc de sărăcie si excluziune sociala din zona marginalizata GAL Colinele Iașilor (de ex., șomeri, persoane inactive, persoane care înființează o afacere in scopul creării de noi locuri de munca) ce intenționează sa înființeze o afacere non agricolă pe teritoriul GAL. Abordarea proiectului are in vedere toate cele 15 comune, dar ținând cont de puternica polarizare inter-județeană, se va pune accent pe comunele mai puțin dezvoltate din punct de vedere antreprenorial, pentru sprijinirea coeziunii economice, sociale si teritoriale. In grupul țintă sunt selectate 125 persoane pentru a participa la servicii de informare si consiliere profesionala, orientare si formare profesionala in acord cu cerințele pieței muncii si nevoile ungătorilor locali si proxim teritoriului acoperit de SDL-125 de beneficiari. Având in vedere durata cursului (aprox. 1 săptămâna) estimam ca pe baza frecvenței si performantelor in procesul de învățare, minim 63 de persoane vor finaliza acest curs si vor fi certificate in urma parcurgerii programelor de formare susținute in proiect.



## 2. SCOP ȘI DOMENIU DE APLICARE

Prin prezenta *Metodologie de Selecție a Grupului Țintă (MSGT)* se realizează o descriere a modului de selecție, recrutare și înregistrare a *Grupului Țintă (GT)* în cadrul proiectului „*Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor*”, cod proiect: POCU/303/5/2/130360 cofinanțat din *Programul Operațional Capital Uman, Axa Prioritară 5: Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectivul specific 5.2: reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.*

Din punct de vedere procedural, Metodologia stabilește modalitățile de identificare a persoanelor care se încadrează în condițiile din ghidul C.S. OPS 5.2 POCU, modalități de selecție, procedura de înregistrare și monitorizare a bazei de date cu grupul țintă, dar și modalități de implicare a GT în activitățile din proiect și de menținere a interesului lor cu privire la implicarea lor în proiect.

Prezenta metodologie are un rol multiplu:

- de a indica cadrul legal aplicabil,
- de a explica procedurile și etapele de identificare, recrutare, selectare și înregistrare a persoanelor în grupul țintă al proiectului,
- de a stabili instrumentele de lucru pentru susținerea activităților de identificare, recrutare, selectare și înregistrare a persoanelor în grupul țintă al proiectului;

*MSGT* este întocmită pentru atingerea și respectarea indicatorilor cantitativi și calitativi prevăzuți în *Cererea de Finanțare (CF)*. Prezenta *Metodologie de Selecție a Grupului Țintă (MSGT)* a fost întocmită de Liderul de Parteneriat - UAT Ciurea și de partenerul Asociația GAL „Colinele Iașilor”, fiind asumată și utilizată în mod unitar de către toți partenerii implicați în implementarea proiectului *POCU 5.2*.

*MSGT* prevede acțiuni pentru selecția, recrutarea și înregistrarea *GT* cu respectarea egalității de șanse, fără niciun fel de discriminare pe considerente de sex, origine rasială sau etnică, religie sau convingeri, dizabilități, vârstă sau orientare sexuală din teritoriul acoperit de comunitatea marginalizată vizată de acțiunea proiectului care include cele 15 unități administrative teritoriale - **teritoriul acoperit de Strategia de Dezvoltare Locală GAL „Colinele Iașilor”**- din județele Iași (Comunele Bârnova, Ciurea, Dagâța, Drăgușeni, Grajduri, Ipatele, Mironeasa, Mogoșești, Scânteia, Șcheia, Tansa, Țibana, Țibănești, Voinești) și Neamț (Comuna Pâncești). De asemenea, se va asigura respectarea tratamentului egal între femei și bărbați, fără discriminare.



Principalele probleme cu care se confruntă **populația din comunitatea marginalizată** sunt legate de: sărăcie – diverse nevoi sociale, lipsa accesului la servicii de bază, educație și abandon școlar/risc crescut de părăsire timpurie a școlii, ocupare și integrare pe piața muncii.

În acest context, **intervenția proiectului** în sensul reducerii numărului de persoane aflate în sărăcie și excluziune socială din teritoriul SDL propune o abordare integrată axată pe identificarea/evaluare/soluționarea punctuală a problemelor individului și familiei pe ansamblu.

Se pot înscrie în cadrul proiectului POCU 5.2 „Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor”, doar acele **persoane fizice** considerate eligibile conform Cererii de Finanțare (CF) și care trec prin etapele de preselecție și selecție organizate în cadrul proiectului și cuprinse în prezenta *Metodologie de Selecție a Grupului Țintă (MSGT)*.

Astfel, în proiect vor fi desfășurate o serie de măsuri integrate care vizează un număr de minim **250 persoane, copii și adulți, aflate în risc de sărăcie**, măsuri implementate de partenerii proiectului: **UAT CIUREA** în calitate de Solicitant/Lider de parteneriat, **Asociația GAL „COLINELE IAȘILOR”**, **Școala Gimnazială BÂRNOVA** și **Asociația PRIETENII BÂRNOVEI**, în calitate de parteneri ai proiectului.

La nivelul comunității marginalizate vor fi dezvoltate servicii integrate de tipul:

- **Servicii sociale** – adresate unui număr de 250 beneficiari, copii și adulți aflați în risc de sărăcie și excluziune socială.
- **Servicii educaționale** - adresate unui număr de 125 copii – elevi din ciclul primar și gimnazial din teritoriul GAL „Colinele Iașilor”, aflați în risc de sărăcie și excluziune socială.
- **Servicii de acces și/sau menținere pe piața muncii** - adresate unui număr de 125 persoane adulte, șomeri, persoane neocupate, aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială.

### 3. PRINCIPII APLICABILE

În procesul de selecție al grupului țintă participant la activitățile proiectului se vor respecta următoarele principii:

**TRANSPARENȚĂ** – Selecția se bazează pe reguli și proceduri clar stabilite și neechivoce, despre care sunt informați în prealabil toți participanții, fiind asigurată și comunicarea tuturor deciziilor.

**ECHIDISTANȚĂ** – Toate persoanele și toate dosarele depuse sunt tratate în mod egal, evaluate în mod imparțial pe baza criteriilor stabilite în metodologie.







UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

**EGALITATEA DE ȘANSE ȘI NEDISCRIMINARE** – Se interzice discriminarea de orice fel, bazată pe motive precum sexul, rasa, culoarea, originea etnică sau socială, caracteristicile genetice, limba, religia sau convingerile, opiniile politice sau de orice altă natură, apartenența la o minoritate națională, averea, nașterea, un handicap, vârsta sau orientarea sexuală.

**ACCESIBILITATEA** – Pentru a da persoanelor cu dizabilități posibilitatea să trăiască independent și să participe pe deplin la toate aspectele vieții, se vor lua măsurile adecvate pentru a asigura acestor persoane accesul, în condiții de egalitate cu ceilalți, la mediul fizic, la transport, informație și mijloace de comunicare, inclusiv la tehnologiile și sistemele informatice și de comunicații și la alte facilități și servicii.

**COERENȚĂ** – Se va utiliza un limbaj adecvat în comunicarea cu grupul țintă potențial, care să evite stereotipurile de gen și cele asociate altor vulnerabilități.

**OPORTUNITATE** – Informațiile transmise sunt oportune, comunicate în timp util și în acord cu nevoile grupului țintă potențial.

#### 4. ATRAGEREA ȘI RECRUTAREA GRUPULUI ȚINTĂ

Identificarea și selectarea grupului țintă se va realiza în urma a două activități:

Prima activitate constă în întocmirea și aplicarea metodologiei de lucru cu beneficiarii: metode, instrumente, proceduri de selecție și înscriere a grupului țintă. Principiile care stau la baza metodologiei de selecție, a procedurii decizionale și de evaluare și selecție a grupului țintă sunt transparența (prin comunicarea și asigurarea accesului la informația referitoare la procesul de selecție), nediscriminarea (prin eliminarea oricăror criterii discriminatorii în procesul de selecție), echidistanța (prin prevederi care urmăresc să elimine conflictul de interese și respectarea ghidului de finanțare și ale legislației aplicabile) și obiectivitatea (prin utilizarea unor criterii și proceduri obiective de evaluare și selecție).

Persoanele implicate în evaluare vor respecta următoarele reguli:

- Exercițarea atribuțiilor cu onestitate, corectitudine și responsabilitate;
- Evaluarea obiectivă, pe baza criteriilor stabilite;
- Păstrarea confidențialității datelor cu caracter personal al participanților;
- Respectarea procedurilor și termenelor stabilite.

Membrii grupului țintă trebuie să respecte de asemenea, toate condițiile prevăzute de programul de finanțare.





A doua activitate constă în realizarea a **două campanii** de recrutare a grupului țintă, câte una pentru fiecare categorie de persoane implicate în proiect:

- (I) copii în situații de dificultate;
- (II) persoane adulte șomere sau inactive.

**Campaniile de informare și conștientizare a grupului țintă** au drept scop pe de o parte informarea persoanelor din Teritoriul GAL „Colinele Iașilor” cu privire la oportunitățile și beneficiile oferite în cadrul proiectului, programul de formare profesională și concursul de planuri de afaceri, iar pe de altă parte, recrutarea, selecția și înregistrarea persoanelor eligibile în proiect.

Campania de informare și conștientizare a grupului țintă pentru atragerea GT va fi organizată și susținută de experții parteneriatului, fiind supervizată de Coordonatorii de activități și de Managerul proiectului. Prin intermediul acestor campanii sunt definite și canalele prin intermediul cărora se creează drum pentru accesul GT în proiect și modalitățile de interacțiune cu experții

Procesul de atragere și recrutarea al grupului țintă se va realiza prin:

Nr. crt.	Activitate conform cererii de finanțare	Acțiuni/măsuri vizate
1.	Activitatea 3 - Informare, publicitate și promovare proiect 3.1- Realizarea activităților de promovare a proiectului Activitatea 4 - Campanie de identificare, recrutare a grupului țintă 4.1- Identificarea și recrutarea grupului țintă	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ publicarea prezentei metodologii de selecție a grupului țintă pe website-ul proiectului și pe website-ul partenerului GAL „Colinele Iașilor”</li><li>✓ afișarea anunțurilor de selecție a grupului țintă la avizierul unităților administrativ teritoriale vizate de proiect</li><li>✓ promovare în mediul online și la fața locului</li><li>✓ informarea cu privire la începerea procesului de selecție, posibilitatea depunerii dosarelor personale de candidatură</li><li>✓ acordarea de suport telefonic și pe email pentru pregătirea dosarelor de candidatură</li><li>✓ publicarea și actualizarea listei cu cele mai frecvente întrebări venite din partea candidaților</li><li>✓ comunicarea rezultatelor selecției fiecărui candidat în parte</li><li>✓ publicarea rezultatelor selecției pe website-ul</li></ul>



		<p>proiectului</p> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ desfășurarea de campanii la fața locului în unitățile administrativ teritoriale vizate, prin care se vor promova beneficiile aduse de înscrierea copiilor și adulților la activitățile proiectului</li><li>✓ publicarea de comunicate pe rețelele de socializare</li><li>✓ realizarea de comunicate și prezentări care să fie distribuite în mediul online</li><li>✓ crearea de pagini pe rețelele de socializare</li><li>✓ realizare bannere online, comunicate, prezentări etc. care să fie distribuite in mediul online</li><li>✓ conferința de începere a proiectului</li><li>✓ activități de informare și publicitate prin pagina web a proiectului, distribuirea de materiale de informare și publicitate etc.</li></ul>
--	--	---

## 5. DEFINIȚII

**Expert asistent social.** Absolvent al unei instituții de învățământ de specialitate, acreditată de stat în condițiile legii; scopul exercitării profesiei de asistent social îl constituie acordarea de asistență persoanelor, grupurilor și comunităților aflate în dificultate și crearea condițiilor necesare întăririi sau recâștigării capacității acestora de a funcționa social. Asistentul social îndeplinește o misiune socială care are la bază valorile și principiile etice fundamentale ale profesiei, care sunt cuprinse în Codul Etic al profesiei.

**Expert recrutare Grup Tinta.** Expert care îndeplinește condițiile de studii, experiența profesională și realizează identificarea persoanelor ce pot face parte din categoria grupului tinta a unui proiect. Expert recrutare Grup Tinta realizează și selecția persoanelor ce intră în GT, după niște criterii bine stabilite.

**Grup Tinta (GT).** Reprezintă categoriile de beneficiari cărora li se adresează activitățile proiectului. În cazul de față GT este constituit din persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie și excluziune socială.

**Ancheta socială** - instrument de lucru folosit de asistentul social în evaluarea sau diagnoza socială, pentru obținerea unei viziuni de ansamblu a problematicei cu care se confruntă o persoană aflată în situație de risc.

**Plan de intervenție personalizat.** Instrument al asistentului social, psihologului, psihopedagogului, care prin consiliere socială duce la identificarea nevoilor sociale,



educaționale, medicale și profesionale a unei persoane aflate în situație de risc social. Planul de intervenție își propune să intervină în soluționarea problemelor identificate cu acțiuni pe termen scurt și lung.

**Contract de prestări servicii.** Instrument utilizat de asistentul social/managerul de caz/managerul de proiect, cu scopul de a reglementa responsabilitățile și drepturile în cadrul relației de asistare; urmărește implicarea activă a beneficiarului în relația de asistare în vederea responsabilizării sale.

**Persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială.** Acest indicator, denumit pe scurt AROPE, corespunde întregii categorii de persoane care sunt în următoarea situație: în risc de sărăcie sau se confruntă cu o deprivare materială severă sau trăiesc în gospodăria cu o intensitate extrem de redusă a activității. În categoria în risc de sărăcie sunt incluse persoane care au un venit disponibil echivalat situat sub pragul riscului de sărăcie, care este stabilit la 60% din venitul mediu disponibil echivalat național (după transferurile sociale).

**Deprivarea materială.** Acoperă indicatorii referitori la presiunea economică și bunurile de folosință îndelungată. Persoanele care se confruntă cu deprivare materială severă dispun de condiții de trai extrem de limitate datorită lipsei resurselor, la care se înregistrează cel puțin 4 din cele 9 elemente de deprivare, nu își pot permite:

- 1) să plătească chiria sau facturile la utilități,
- 2) să asigure încălzirea adecvată a locuinței,
- 3) să facă față unor cheltuieli neprevăzute,
- 4) să mănânce carne, pește sau un echivalent proteic în fiecare zi,
- 5) o săptămână de vacanță departe de casă,
- 6) un autoturism,
- 7) o mașină de spălat,
- 8) un TV color, sau
- 9) un telefon.

**Comunitățile marginalizate.** Sunt comunitățile care îndeplinesc simultan următoarele trei condiții: are un nivel scăzut de capital uman; are un nivel scăzut de ocupare în sectorul formal; are condiții de locuire precară.

**Intervenție.** Etapă în instrumentarea unui caz social/manager de caz și care se finalizează în momentul atingerii obiectivelor specifice din planul de intervenție/permanentă. Intervenția se realizează cu scopul de a sprijini familia/ persoana să depășească situația de criză/dificultate.

**Intervenție socială.** Reprezintă un ansamblu de măsuri reglementate sau nu juridic care au impact asupra unor grupuri umane largi, defavorizate din punct de vedere medico-socio-economic. Ex.: politica anti-sărăcie (Legea marginalizării sociale, Legea venitului minim garantat), politica anti-drog, politica de incluziune socială a persoanelor cu nevoi sociale, etc.



## 6. REGLEMENTĂRI APLICABILE

### Reglementări Internaționale

- Declarația Universală a Drepturilor Omului;

### Reglementări Generale

- Constituția României
- Lege nr. 272 /2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, actualizată
- Codul familiei
- Legea 292/2011, privind sistemul național de asistență socială
- Lege nr. 18/1990 pentru ratificarea Convenției ONU privind drepturile copilului
- Ordin nr. 383/2003 pentru aprobarea standardelor generale de calitate privind serviciile sociale și a modalității de evaluare a îndeplinirii acestora de către furnizori
- Ordinul nr.2126/05.11.2014 privind aprobarea Standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale
- Ordin nr. 288/2006 pentru aprobarea Standardelor minime obligatorii privind managementul de caz în domeniul protecției copilului
- Codul de procedura civilă.

### Reglementări Specifice

- Contract de finanțare nr. POCU/303/5/2/130360,
- Ghidul Orientării Generale POCU
- Ghidul Condiții Specifice POCU, Axa Prioritară 5 – Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectivul specific 5.2: reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.
- Manualul beneficiarului Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.



## CAPITOLUL 2 – ÎNSCRIEREA ȘI SELECȚIA ÎN GRUPUL ȚINTĂ

**Durată:** 01.11.2020 – până la atingerea GT și a indicatorilor de calitate.

CARACTERISTICILE GRUPULUI ȚINTĂ ELIGIBIL	
Grupul țintă (GT) TOTAL al proiectului	250 persoane, copii și adulți, aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, 125 copii, elevi din ciclul primar și gimnazial din teritoriul GAL „Colinele Iașilor” și 125 persoane adulte: șomeri, persoane neocupate.
Din punct de vedere al activităților în care se vor implica în proiect	<ul style="list-style-type: none"><li>- minim 125 adulți peste 18 ani care vor primi sprijin pentru accesul și/sau menținerea pe piața muncii</li><li>- minim 40 de persoane care dovedesc calități antreprenoriale și doresc să inițieze/dezvolte o afacere/activitate pe cont propriu</li><li>- minim 50 de copii cu vârsta cuprinsă între 6-14 ani care vor participa la activități meșteșugărești, grădărit și non formale</li><li>- minim 75 de copii cu vârsta cuprinsă între 6-14 ani care vor participa la activități desfășurate în scopul prevenirii/reducerii părăsirii timpurii a școlii</li></ul>

Persoanele care vor deveni beneficiari ai proiectului sunt persoane care se găsesc în una din următoarele situații:

- sunt în risc de sărăcie
- se confruntă cu deprivarea materială severă
- trăiesc în gospodării cu o intensitate foarte redusă a muncii

Persoanele aflate în risc de sărăcie și excluziune socială care vor beneficia de servicii integrate în cadrul proiectului vor avea următoarea distribuție (în funcție de serviciile de care vor beneficia):

- servicii sociale primare de informare și consiliere
- servicii educaționale
- servicii de ocupare



## 1. Grup țintă copii

### a) Indicator de grup țintă

Copii de vârstă școlară, elevi din teritoriul GAL „Colinele Iașilor”, cu vârsta între 6 și 14 ani, copii în risc de sărăcie sau excludere socială din zona marginalizată – **125 de copii.**

### b) Activități în care va fi implicat grupul țintă

#### ACTIVITATEA 5.1 Servicii sociale furnizate prin Punct unic de acces la servicii

**Perioada de desfășurare:** 1 Noiembrie 2020 - 31 Iulie 2022

**Partenerul responsabil:** Comuna Ciurea, Asociația Prietenii Bârnovei

**Indicator grup țintă:** 125 de copii

**Mod de implicare:**

- realizarea primului contact cu persoana marginalizată înregistrată în grupul țintă
- documentarea completă a cazului
- stabilirea măsurilor de ajutor/sprijin necesare,
- realizarea referirii de caz departamentelor subordonate sau instituțiilor abilitate
- monitorizarea continuă a cazului
- asigurarea implementării tuturor măsurilor de intervenție necesare
- asigurarea calității intervenției
- centralizarea și urmărirea tuturor intervențiilor realizate
- controlul costurilor
- obținerea rezultatelor propuse/așteptate pentru fiecare caz în parte.

#### ACTIVITATEA 5.2. Furnizarea de servicii sociale pentru copiii identificați în grupul țintă

**Perioada de desfășurare:** 1 Martie 2021 - 31 August 2022

**Partenerul responsabil:** Asociația Prietenii Bârnovei

**Indicator grup țintă:** 50 de copii

**Mod de implicare:**

- Furnizarea de servicii sociale copiilor aflați în situații de risc social: evaluare și asistență socială, informare și consiliere socială, consiliere psihosocială și suport emoțional, socializare și petrecere a timpului liber prin activități ocupaționale;
- Furnizarea de servicii de terapie ocupațională: activități meșteșugărești, artistice, de grădinarit etc.
- Asigurarea transportului și hranei beneficiarilor

#### ACTIVITATEA 6. Realizarea unor acțiuni cu impact direct asupra facilitării accesului la educație și prevenirii/reducerii părăsirii timpurii a școlii



**Perioada de desfășurare:** Aprilie 2021 - August 2022

**Partenerul responsabil:** Școala Gimnazială Bârnova

**Indicator grup țintă:** 75 de copii

**Mod de implicare:**

- Menținerea în sistemul școlar, reducerea riscului de părăsire timpurie/abandon școlar
- Realizarea de activități educative:
  - o Servicii de consiliere educațională
  - o Sprijinirea procesului de adaptare și integrare a elevilor în comunitatea școlară și locală
  - o Proiectarea pedagogică adecvată a activității didactice și educative
  - o Motivarea pentru participare și implicare școlară
  - o Activități extracurriculare

### c) Criterii de eligibilitate

Grupul țintă selectat trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

Nr. crt.	Criteriu	Documente necesare
1.	Are domiciliul sau reședința în teritoriul Asociației GAL „Colinele Iașilor”	Copie C.I. părinte/tutore, certificată conform cu originalul
2.	La data înscrierii în proiect, copilul are împlinită vârsta de 6 (șase) ani	Copie a certificatului de naștere al copilului, certificată conform cu originalul
3.	La data înscrierii în proiect, copilul nu a împlinit vârsta de 15 (cincisprezece) ani;	
4.	se află într-una din următoarele situații: (A) în risc de sărăcie sau (B) se confruntă cu o deprivare materială severă sau (C) trăiesc în gospodăria cu o intensitate extrem de redusă a muncii.	Chestionar de recrutare grup țintă
5.	Copilul în situații de dificultate, care fac parte din una sau mai multe categorii de grup vulnerabil. Prin <b>grup vulnerabil</b> se înțelege copiii care îndeplinesc una sau mai multe dintre următoarele condiții: - copiii cu dizabilități și cu nevoi educaționale speciale - copiii din comunitățile dezavantajate socio-	Declarația pe propria răspundere a părintelui privind apartenența la grupul vulnerabil menționat. Alte adeverințe care să ateste apartenența la unul dintre grupurile vulnerabile menționate. (dacă este cazul) (documente care să ateste categoria





<p>economic<sup>1</sup></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- copiii din familii cu 3 sau mai mulți copii sau din familii monoparentale</li><li>- copiii cu unul sau ambii părinți în mobilitate în afara localității de domiciliu (mai ales copiii care se confruntă cu separarea pe termen lung de părinții lor plecați la muncă în străinătate)</li><li>- copii în cazul cărora unul sau mai mulți adulți din gospodărie sunt privați de libertate sau sunt în supravegherea serviciilor de probațiune</li><li>- copiii care au părăsit școala pentru a munci (inclusiv în gospodărie)</li><li>- copiii care nu au fost înscriși la școală, care au abandonat sau au părăsit timpuriu școala etc.</li><li>- mame minore, adolescenți cu comportamente la risc, copii și tineri ai străzii;</li><li>- sunt în alte situații demonstrabile de risc educațional;</li></ul>	<p>in care face parte (ex. Certificat de orientare școlară/certificat de încadrare într-un grad de handicap/adeverință medicală)</p>
--	--

<sup>1</sup> Această categorie de grup țintă vizează măsurile care urmăresc creșterea accesului și participării la educația timpurie/ învățământ primar și secundar și reducerea părăsirii timpurii a școlii.



## 2. Grup țintă adulți

### a) Indicator de grup țintă

Persoane adulte de vârstă activă din teritoriul GAL „Colinele Iașilor” în risc de sărăcie sau excludere socială din zona marginalizată – 125 de adulți.

### b) Activități în care va fi implicat grupul țintă

#### ACTIVITATEA 5.1 Servicii sociale furnizate prin Punct unic de acces la servicii

**Perioada de desfășurare:** 1 Noiembrie 2020 - 31 Iulie 2022

**Partenerul responsabil:** Comuna Ciurea, Asociația Prietenii Bârnovei

**Indicator grup țintă:** 125 de adulți

**Mod de implicare:**

- realizarea primului contact cu persoana marginalizată înregistrată în grupul țintă
- documentarea completă a cazului
- stabilirea măsurilor de ajutor/sprijin necesare,
- realizarea referirii de caz departamentelor subordonate sau instituțiilor abilitate
- monitorizarea continuă a cazului
- asigurarea implementării tuturor măsurilor de intervenție necesare
- asigurarea calității intervenției
- centralizarea și urmărirea tuturor intervențiilor realizate
- controlul costurilor
- obținerea rezultatelor propuse/așteptate pentru fiecare caz în parte.

#### ACTIVITATEA 7.1. Program de servicii de ocupare pentru accesul și/sau menținerea pe piața muncii

**Perioada de desfășurare:** 22 Noiembrie 2020 - 21 Mai 2022

**Partenerul responsabil:** Comuna Ciurea

**Indicator grup țintă:** 125 de adulți

**Mod de implicare:**

- servicii de informare și consiliere profesională
- servicii de formare profesională

#### ACTIVITATEA 8.1. Program de dezvoltare antreprenorială și acordare a microgranturilor

**Perioada de desfășurare:** 22 Noiembrie 2020 - 21 Septembrie 2022

**Partenerul responsabil:** Comuna Ciurea, Asociația Grupul de Acțiune Locală „Colinele Iașilor”

**Indicator grup țintă:** 40 de adulți



### Mod de implicare:

- curs de formare antreprenorială
- finanțarea a minim 10 planuri de afaceri în valoare de maxim 25.000 euro/plan

### c) Criterii de eligibilitate

Grupul țintă selectat trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

Nr. crt.	Criteriu	Documente necesare
1.	Are domiciliul sau reședința în teritoriul Asociației GAL „Colinele Iașilor”	Copie C.I. certificată conform cu originalul
2.	La data înscrierii în proiect, are împlinită vârsta de 18 (optsprezece) ani	Copie C.I. certificată conform cu originalul
3.	Se încadrează în următoarele categorii de pe piața muncii: <ul style="list-style-type: none"> <li>– șomer</li> <li>– șomer de lungă durată</li> <li>– persoane inactive</li> </ul> <p>Categoria „Șomeri” include persoanele care nu au loc de muncă și nu realizează venituri și sunt în căutarea unui loc de muncă de la vârsta de minim 16 ani.</p> <p>Categoria „Persoanele inactive” include persoanele cu vârsta cuprinsă între 18 și 65 de ani care nu se încadrează nici în populația ocupată și nici în cea aflată în șomaj (de ex. studenți, persoane casnice). Pensionarii nu fac parte din grupul țintă al prezentului proiect.</p>	<p>Șomer: Carnet de șomer</p> <p>Persoană inactivă: Declarație pe propria răspundere, document vizat care să ateste că la momentul înscrierii urmează o formă de învățământ (adeverință de la facultate/universitate)</p> <p><i>Declarație pe proprie răspundere privind înregistrarea în grupul țintă al proiectului</i></p>
4.	se află într-una din următoarele situații: (A) în risc de sărăcie sau (B) se confruntă cu o deprivare materială severă sau (C) trăiesc în gospodăria cu o intensitate extrem de redusă a muncii.	Chestionar de recrutare grup țintă
5.	Nu s-a înscris și nu face parte din grupul țintă al altui operator de grant în cadrul acestei scheme	Declarație





Instrumente Structurale  
2014-2020

NU este permisă participarea la activitățile proiectului pentru:

- angajații Liderului de Parteneriat și a partenerilor acestuia, precum nici pentru soțul sau soția sau rudele/afinii acestora până la gradul 2 inclusiv;
- tinerii NEET'S (adică tineri cu vârsta între 16-24 ani care nu urmează nici o formă de învățământ și nici nu au un loc de muncă)
- pensionari

**Nu se finanțează prin prezentul program activitățile agricole.**



### 3. Etape de înscriere

#### Traseul GT in activitățile proiectului:

Informare
Recrutare in GT
Aplicare instrumente de lucru (declarații, ancheta sociala etc)
Identificare nevoi (interviu)
Plan de intervenție personalizat
Contract
Oferirea de servicii

Apartenența la grupul țintă se va realiza la intrarea în proiect (data la care persoana va beneficia pentru prima dată de sprijinul oferit prin proiect) prin declarație pe propria răspundere a persoanei din grupul țintă (sau a părintelui/ tutorelui/ îngrijitorului informal / asistentului social/ mediatorului școlar/ sanitar în cazul minorilor) sau prin atașarea de documente doveditoare (în cazul în care acestea există).

Toți beneficiarii proiectului vor avea acces egal și nediscriminatoriu la activitățile și serviciile dezvoltate în proiect.

#### ÎNREGISTRARE

Toate persoanele care îndeplinesc cumulativ condițiile de eligibilitate menționate la punctele 1 și 2 se pot înregistra în proiect.

Înregistrarea persoanelor în grupul țintă al proiectului se va realiza cu sprijinul experților care lucrează în cadrul punctului unic de acces la servicii care vor organiza sesiunile de înregistrare și vor monitoriza completarea documentelor de înscriere de către fiecare persoană care se înscrie în grupul țintă.

Înscrierea, prin completarea setului de documente, se va face numai în prezența unui expert special desemnat în acest sens.

Înregistrarea persoanelor în grupul țintă se va realiza prin planificarea de întâlniri individuale între persoana care dorește să se înscrie și un expert.

Experții vor explica modalitatea de completare a fiecărui document.

Înscrierea și înregistrarea persoanelor în grupul țintă al proiectului se va face numai în momentul când persoanele care doresc să se înscrie vor prezenta documente care să ateste încadrarea lor în categoriile eligibile de grup țintă.



Actele doveditoare, declarațiile pe propria răspundere, instrumentele de lucru și orice alt act considerat necesar, conform celor de mai sus vor constitui dosarul beneficiarului care va sta la baza oferirii de servicii în cadrul proiectului.

Pașii care vor fi urmați în procesul de înregistrare a persoanelor în grupul țintă al proiectului vor fi:

DENUMIRE ETAPĂ	MODALITĂȚI DE PRELUCRARE
<b>Completarea chestionarului</b>	Se aplică un chestionar de recrutare unui eșantion de minim 250 persoane, din care minim 125 adulți și minim 125 copii. Înregistrarea în proiect se face cu preluarea/prelucrarea datelor cu caracter personal. Prin înscrierea și trimiterea oricărui document din partea persoanelor interesate, acestea atestă că au luat la cunoștință prevederile prezentei Metodologii și își vor da acordul cu privire la preluarea/prelucrarea datelor cu caracter personal. Se realizează o bază de date cu persoanele care au completat chestionarul.
<b>Contactarea de către experții proiectului pentru pregătirea dosarului de înscriere</b>	Toate persoanele eligibile vor fi contactate de către experții proiectului pentru a li se explica pașii de urmat și pentru a li se transmite lista documentelor aferente dosarului de înscriere.
<b>Depunerea dosarului de înscriere pentru copii</b>	<b>Dosarul de înscriere a copilului va conține următoarele documente:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Anexa 1 – Formular de înregistrare grup țintă</li> <li>2. Anexa 2 – Declarație evitare dublă finanțare</li> <li>3. Anexa 3 – Declarație prelucrare date personale</li> <li>4. Anexa 4 – Declarație de angajament</li> <li>5. Anexa 5 – Declarația de apartenență la grupul vulnerabil menționat</li> <li>6. Anexa 6 – Acordul reprezentantului legal de a participa la activitățile proiectului</li> <li>7. Anexa 7 – Declarație privind situația pe piața muncii</li> <li>8. Anexa 8 – Acord de folosire de imagine</li> <li>9. Copie C.I. părinte/tutore, certificată conform cu originalul</li> <li>10. Copie a certificatului de naștere al copilului, certificată conform cu originalul</li> <li>11. Copie după certificatul de căsătorie al părinților/Hotărâre divorț (daca e cazul)– „conform cu originalul”</li> <li>12. Alte documente care să ateste apartenența la grupul țintă (ex. Certificat de orientare școlară/certificat de încadrare într-un grad de handicap/ adeverință medicală)</li> </ol>



<b>Dosarul de înscriere pentru adulți</b>	<b>Dosarul de înscriere a copilului va conține următoarele documente:</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Anexa 1 – Formular de înregistrare grup țintă</li><li>2. Anexa 2 – Declarație evitare dublă finanțare</li><li>3. Anexa 3 – Declarație prelucrare date personale</li><li>4. Anexa 4 – Declarație de angajament</li><li>5. Anexa 5 – Declarația pe propria răspundere privind apartenența la grupul vulnerabil</li><li>6. Anexa 6 – Acordul reprezentantului legal de a participa la activitățile proiectului</li><li>7. Anexa 7 – Declarație privind situația pe piața muncii</li><li>8. Anexa 8 – Acord de folosire de imagine</li><li>9. Copie C.I., certificată conform cu originalul</li><li>10. Copie după carnetul de șomaj, certificată conform cu originalul</li><li>11. Copie după diploma de studii</li><li>12. Alte documente care să ateste apartenența la unul dintre grupurile vulnerabile menționate. (ex. Certificat de orientare școlară/certificat de încadrare într-un grad de handicap/ adeverință medicală)</li></ol>
Validarea dosarului	Experții proiectului vor valida dosarele dacă sunt complete și respectă condițiile de eligibilitate. Aceștia au dreptul să solicite clarificări sau documente suplimentare dacă situația o impune. Doar după obținerea acestora dosarul poate fi declarat valid.

Completarea de către persoanele care doresc să se înscrie în proiect, a unui pachet de instrumente de recrutare, care va include toate formularele / declarațiile care vor fi obligatorii de completat și anume:

- formular înregistrare grup țintă – copii și adulți
- acord privind utilizarea datelor cu caracter personal- adulți
- acord privind participarea copiilor în proiect -copii
- declarație privind includerea în categoriile de grup țintă
- declarație privind angajamentul de participare la activitățile proiectului
- declarație privind evitarea dublei finanțări - adulți
- declarație de apartenență la etnie roma – dacă e cazul
- Acordul reprezentantului legal de a participa la activitățile proiectului
- Anexa 7 – Declarație privind situația pe piața muncii
- Anexa 8 – Acord de folosire de imagine
- alte declarații pe propria răspundere

Identificarea și înregistrarea persoanelor în grupul țintă se va face în primele 3 luni de implementare a proiectului, sau până la completarea grupului țintă, dar și continuu pe durata





perioadei de implementare, pentru completarea permanentă a grupului țintă (în cazul în care vor fi persoane care se vor retrage din proiect), sau în cazul în care nu se va atinge numărul minim de persoane prevăzut în CF pentru fiecare activitate din proiect.

### **Instrumentele de lucru comune, aplicabile persoanelor adulte și copiilor:**

1. Anexa înregistrare GT
2. Ancheta socială
3. Chestionar de identificare a nevoilor
4. Plan de intervenție personalizat
5. Contract de furnizare servicii

### **EVALUARE**

**Evaluarea socială** se va realiza prin instrumente specifice precum ancheta socială și chestionarul de evaluare a nevoilor din punct de vedere social atât pentru adulți, cât și pentru copii.

*Ancheta socială* este o metoda de investigație întemeiată pe diferite tehnici de culegere și de prelucrare a informației, în scopul analizei situației sociale și economice a persoanelor, familiilor, grupurilor sau comunităților, având rol de diagnostic social.

*Chestionarul de identificare a nevoilor sociale* vine să numească punctual problemele pe care se dorește axată intervenția, probleme identificate atât de asistentul social, cât și de persoana în cauză.

**Evaluarea psihologică** se va realiza prin instrumente specifice precum interviul și chestionarul de evaluare a nevoilor din punct de vedere social atât pentru adulți, cât și pentru copii.

*Chestionarul de identificare a nevoilor sociale* vine să numească punctual problemele pe care se dorește axată intervenția, probleme identificate atât de psiholog cât și de persoana în cauză. În urma realizării evaluării sociale de către experții asistenți sociali și a evaluării psihologice realizate de către expertul psiholog se realizează Planul de Intervenție Individualizat

*Plan de intervenție personalizat/individualizat* este instrumentul expertului asistent social, care prin consilierea socială duce la identificarea nevoilor sociale, educaționale, medicale și profesionale a unei persoane aflate în situație de risc social. Planul de intervenție își propune să intervină în soluționarea problemelor identificate cu acțiuni pe termen scurt și lung.

În funcție de rezultatele acestor planuri individuale, se va realiza alocarea pe activități a persoanelor din grupul țintă și anume stabilirea tipurilor de activități la care acestea ar fi



potrivit să participe, în funcție de tipurile de servicii de care au nevoie astfel încât fiecare persoană din grupul țintă să beneficieze de minim 2 servicii – să participe la minim 2 activități dedicate lor în cadrul proiectului.

## IMPLICARE

Se va realiza direcționarea persoanelor înscrise la activitățile proiectului în raport cu necesitățile individuale identificate în etapa de evaluare. În funcție de nevoile individuale care vor reieși din formularul de identificare nevoi, vor fi elaborate centralizări cu persoanele înscrise, pe tipuri de grup țintă: copii, adulți apti de munca.

Echipa multidisciplinara de identificare si recrutare GT va evalua dosarele fiecărei persoane înscrise în grupul țintă în funcție de nevoi, după care vor realiza redirectionarea persoanelor spre tipuri de servicii și activități, spre experți responsabili cu organizarea activităților din proiect.

## 4. Dispoziții finale

- prezenta metodologie poate fi modificată și completată în funcție de necesitățile reale care decurg din implementarea proiectului;
- în situația în care un beneficiar renunță/cumulează absente nejustificate, acesta poate fi înlocuit de un alt beneficiar din lista de așteptare care întrunește condițiile de eligibilitate, însă nu mai târziu de finalizarea cursurilor de formare.

## 5. Anexe

1. Anexa 1 – Formular de înregistrare grup țintă
2. Anexa 2 – Declarație evitare dublă finanțare
3. Anexa 3 – Declarație prelucrare date personale
4. Anexa 4 – Declarație de angajament
5. Anexa 5 – Declarația pe propria răspundere privind apartenența la grupul vulnerabil
6. Anexa 6 – Acordul reprezentantului legal de a participa la activitățile proiectului
7. Anexa 7 – Declarație privind situația pe piața muncii
8. Anexa 8 – Acord de folosire de imagine



### OPIS DOSAR BENEFICIAR

Nume și prenume: \_\_\_\_\_

Adresă: \_\_\_\_\_

Serie CI, nr., CNP: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_, E-mail: \_\_\_\_\_

Nr. crt.	Documente	DA	NU	NU ESTE CAZUL
1.	Formularul de înregistrare individuală a participanților POCU 2014-2020	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2.	Declarație privind acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal (Anexa 3)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3.	Copie după actul de identitate	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4.	Declarația pe propria răspundere privind apartenența la grupul țintă (Anexa 5)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5.	Declarație acord de a participa la activitățile proiectului (Anexa 6)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
6.	Copie după certificatul de naștere	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
7.	Copie după certificatul de căsătorie, dacă este cazul	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
8.	Copie după ultimul act de studiu (diplomă / adeverință) pentru categoria de grup țintă - adulți	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
9.	Adeverință școlară pentru categoria de grup țintă - copii	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
10.	Copie a carnetului de șomer, dacă este cazul	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
11.	Adeverința AJOFM / Declarație pe propria răspundere privind situația pe piața muncii (Anexa 7)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
12.	Declarația privind evitarea dublei finanțări (Anexa 2)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
13.	Declarația de angajament privind furnizarea informațiilor pentru monitorizarea proiectului (Anexa 4)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
14.	Acord de folosire a imaginii (Anexa 8)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
15.	Alte documente care atestă apartenența la unul din grupurile vulnerabile:	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Instrumente Structurale  
2014-2020

ANEXA 8

**Formularul de înregistrare individuală a participanților  
la operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020**

**Cod SMIS proiect:** 130360  
**Axă prioritară:** 5 Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității  
**Titlu proiect:** Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL  
Colinele Iașilor  
**OIR/OI responsabil:** Nord-Est

**SECȚIUNEA A. LA INTRAREA ÎN OPERAȚIUNE**

**Date de contact:** .....

[Nume, prenume, adresa domiciliu, locul de reședință, telefon, e-mail]

**Data intrării în operațiune:** .....

**CNP:** .....

**Zonă:**

Urban

Rural

**Localizare geografică:**

Regiune: .....

Județ: .....

Unitate teritorial administrativă: .....

**Gen:**

Masculin

Feminin





Instrumente Structurale  
2014-2020

**Vârsta:**

Persoană cu vârsta sub 25 ani

Persoană cu vârsta cuprinsă între 25 și 54 ani

Persoană cu vârsta peste 54 de ani


**Categoria de Grup Țintă din care face parte:** .....

**Situația pe piața forței de muncă persoană ocupată**

Angajat

Angajat pe cont propriu

Șomer

Șomer de lungă durată

Persoană inactivă (inclusiv copii ante preșcolari, preșcolari, elevi etc.)

Alta categorie de inactivi în afara de cei din educație și formare


**Nivel de educație:**

Studii Educație timpurie (ISCED 0)

Studii primare (ISCED 1)

Studii gimnaziale (ISCED 2)

Studii liceale (ISCED 3)

Studii postliceale (ISCED 4)

Studii superioare (ISCED 5)

Studii superioare (ISCED 6)

Studii superioare (ISCED 7)

Studii superioare (ISCED 8)

fără ISCED


**Persoană dezavantajată:** DA

NU





Instrumente Structurale  
2014-2020

- Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate
- Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere
- Participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copil aflat în întreținere
- Migrați
- Participanți de origine străină
- Minorități
- Etnie romă
- Alta minoritate decât cea de etnie romă
- Comunități marginalizate
- Participanți cu dizabilități
- Alte categorii defavorizate
- Persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluderea locativă
- Niciuna din opțiunile de mai sus

**Semnătura participant**

.....

**Data:**

.....

**Semnătura responsabil cu înregistrarea  
participanților**

**Data:**

.....

*Notă: Prin completarea și semnarea acestui formular vă exprimați consimțământul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor personale.*

*Datele dumneavoastră personale, înregistrate/colectate în cadrul derulării proiectelor POCU, nu sunt prelucrate în niciun alt scop în afară de cele menționate în Formularul de înregistrare individuală și nu sunt comunicate către niciun terț, excepție făcând doar instituțiile/autoritățile publice, conform prevederilor legale în vigoare.*

## **SECȚIUNEA B. LA IEȘIREA DIN OPERAȚIUNE**





Instrumente Structurale  
2014-2020

**Data ieșire din operațiune:** .....

**Situația pe piața forței de muncă:**

Angajat

Angajat pe cont propriu

Șomer


- Persoană inactivă angajată în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant
- Persoană care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant
- Persoană care dobândește o calificare la încetarea calității de participant
- Persoană care are un loc de muncă la încetarea calității de participant
- Persoană desfășoară o activitate independentă la încetarea calității de participant
- Persoană defavorizată angajată în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant
- Persoană defavorizată angajată implicată în educație/formare la încetarea calității de participant
- Persoană defavorizată angajată în dobândirea unei calificări la încetarea calității de participant
- Persoană defavorizată care are un loc de muncă, la încetarea calității de participant
- Persoană defavorizată desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant

**Nivel de educație:**

Studii Educație timpurie (ISCED 0)

Studii primare (ISCED 1)

Studii gimnaziale (ISCED 2)

Studii liceale (ISCED 3)

Studii postliceale (ISCED 4)

Studii superioare (ISCED 5)

Studii superioare (ISCED 6)

Studii superioare (ISCED 7)








Instrumente Structurale  
2014-2020

Studii superioare (ISCED 8)



**Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților**

.....

**Data:**

.....





Instrumente Structurale  
2014-2020

## SECȚIUNEA C. STATUT PE PIAȚA MUNCII LA 6 LUNI DE LA IEȘIREA DIN OPERAȚIUNE

- Persoană care are un loc de muncă
- Persoană care desfășoară o activitate independentă
- Persoană a cărei situație pe piața forței de muncă s-a îmbunătățit
- Participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă
- Participanți cu vârsta de peste 54 de ani care desfășoară o activitate independentă
- Persoane dezavantajate care au un loc de muncă
- Persoane dezavantajate care desfășoară o activitate independentă
- Altă situație: .....

**Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților**

.....

**Data:**

.....





Instrumente Structurale  
2014-2020

## FORMULARUL DE ÎNREGISTRARE INDIVIDUALĂ A ENTITĂȚILOR SPRIJINITE

### Entitate nou creată prin intervențiile POCU

DA

NU

- Denumire:
- Adresă:
- Județ:
- Localitate:
- Telefon:
- Fax:
- Email:
- Website:
- Cod unic de înregistrare fiscală:
- Dată intrare în operațiune:
- Dată ieșire din operațiune:

**Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților**

.....

**Data:**

.....





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Anexa 2

### Declarație privind evitarea dublei finanțări

Subsemnata/ul: \_\_\_\_\_,  
domiciliat/ă în localitatea \_\_\_\_\_, strada \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_,  
bl. \_\_\_\_\_, scara \_\_\_\_\_, et. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, legitimat/ă cu C.I./Pașaport  
Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_,  
CNP \_\_\_\_\_ absolvent(ă) al/a (ultima formă de învățământ absolvită)  
\_\_\_\_\_ ,

### SAU

în calitate de părinte/tutore/reprezentant legal al minorului(ei):  
cu numele: \_\_\_\_\_,  
cetățean român, născut/ă la data de \_\_\_\_\_ în \_\_\_\_\_,  
domiciliat/ă în: \_\_\_\_\_ județul \_\_\_\_\_ posesor/e al/a  
C.I Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_ având  
CNP \_\_\_\_\_.

Declar pe propria răspundere că nu am beneficiat de altă finanțare europeană prin Fondul Social European, Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 pentru activități similare cu cele din cadrul proiectului „Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor”, POCU/303/5/2/130360.

Am luat la cunoștință că declarația în fals a subsemnatului/ei atrage după sine următoarele consecințe:

1. Excluderea din activitățile de care am beneficiat prin intermediul proiectului până în momentul descoperirii falsului;
2. Neacordarea subvenției pentru participare la activitățile proiectului, respectiv returnarea subvenției încasate.

Data:

Semnătura:





## DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT

cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal

Subsemnatul/Subsemnata, \_\_\_\_\_, identificat cu CNP \_\_\_\_\_, CI/BI seria \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, în calitate de \_\_\_\_\_ în cadrul proiectului cu titlul „ Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor”, prin prezenta îmi exprim în mod expres și neechivoc consimțământul pentru colectarea și prelucrarea datelor personale anexate la Formularul individual de înregistrare a grupului țintă, iar aceste date corespund realității.

Prin prezenta declar că sunt de acord cu datele cuprinse în prezenta Declarație și în Formularul de înregistrare la proiect să fie utilizate în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (GDPR) , Directiva (UE) 2016/680 referitoare la protecția datelor personale în cadrul activităților specifice desfășurate de autoritățile de aplicare a legii, care se vor aplica direct, începând cu data de 25 mai 2018, fără a fi necesară vreo transpunere.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator dar pot fi comunicate și altor instituții, societăți sau terți, în baza și în limitele prevederilor legale.

Datele sunt păstrate doar pentru perioada necesară îndeplinirii scopurilor pentru care au fost colectate, cu respectarea legislației în vigoare.

Conform Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date beneficiați de dreptul de acces, dreptul la rectificarea și ștergerea datelor, la restricționarea prelucrării, la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție și dreptul de a nu fi supus unui proces individual automatizat.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la sediu sau la adresa de e-mail: [secretariatgal@colineleiasilor.ro](mailto:secretariatgal@colineleiasilor.ro).

De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa ANSPDCP și justiției.

Datele dumneavoastră nu sunt transferate în străinătate.

Înțeleg că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informațiilor în scopul de a obține avantaje patrimoniale sau de orice altă natură este pedepsit conform legii, declar că nu am furnizat informații false în documentele prezentate și îmi asum responsabilitatea datelor conținute în dosarul de participare la proiect, garantând că datele furnizate sunt actuale, reale, corecte și





complete și mă angajez ca, în *eventualitatea modificărilor* survenite în datele personale care fac obiectul dosarului depus, să anunț echipa de proiect și să *aduc o copie a actelor doveditoare*.

Îmi dau acordul pentru stocarea, prelucrarea (inclusiv foto-video) și transmiterea datelor cu caracter personal, în condițiile precizate mai sus, în cadrul Proiectului POCU 5.2 – „Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor”.

De asemenea, sunt de acord cu prelucrarea datelor în aplicațiile electronice SMIS/MySMIS, în toate fazele de evaluare/ contractare/ implementare/ sustenabilitate a proiectului, cu respectarea dispozițiilor legale menționate.

Datele de contact ale responsabilului nostru cu protecția datelor sunt: SC CISIF BUSINESS PARTNER SRL, CUI: 39473594, e-mail: office@responsabil-dpo.ro

Data,

Semnătura,





Instrumente Structurale  
2014-2020

Anexa 4

## Declarația de angajament privind furnizarea informațiilor

### pentru monitorizarea proiectului

Subsemnata/ul: \_\_\_\_\_,  
domiciliat/ă în localitatea \_\_\_\_\_, strada \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_,  
bl. \_\_\_\_\_, scara \_\_\_\_\_, et. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, legitimat/ă cu C.I./Pașaport  
Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_, având  
CNP \_\_\_\_\_, în calitate de beneficiar al proiectului „Acțiuni  
integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor”, Cod MYSMIS:  
130360.

### SAU

în calitate de părinte/tutore/reprezentant legal al minorului(ei):  
cu numele: \_\_\_\_\_,  
cetățean român, născut/ă la data de \_\_\_\_\_ în \_\_\_\_\_,  
domiciliat/ă în: \_\_\_\_\_ județul \_\_\_\_\_ posesor/e al/a  
C.I  
Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat de \_\_\_\_\_ la data de  
având CNP \_\_\_\_\_.

Declar că voi furniza toate informațiile și documentele solicitate în legătură cu participarea mea/participarea minorului/minorei în acest proiect atât pe durata implementării cât și pe o perioadă de cel puțin 3 ani de la finalizarea proiectului.

Data :

Semnătura :



## Declarație de apartenență la grupul țintă

### CAZUL I (adultți):

Subsemnata/ul: \_\_\_\_\_,  
domiciliat/ă în localitatea \_\_\_\_\_, strada \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_,  
bl. \_\_\_\_\_, scara \_\_\_\_\_, et. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, legitimat/ă cu C.I./Pașaport  
Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_ având  
CNP \_\_\_\_\_, în calitate de beneficiar al proiectului „Acțiuni integrate  
pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor”, Cod MYSMIS: 130360

### SAU

### CAZUL II (copii):

Subsemnata/ul: \_\_\_\_\_,  
domiciliat/ă în localitatea \_\_\_\_\_, strada \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_,  
bl. \_\_\_\_\_, scara \_\_\_\_\_, et. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, legitimat/ă cu C.I./Pașaport  
Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_ având  
CNP \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_,  
email \_\_\_\_\_,

în calitate de părinte/tutore/reprezentant legal al minorului(ei)/asistent social/mediator sanitar:  
cu numele: \_\_\_\_\_,

cetățean român, născut/ă la data de \_\_\_\_\_ în \_\_\_\_\_,

domiciliat/ă în: \_\_\_\_\_ județul \_\_\_\_\_ posesor/e al/a C.I.

Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_ având  
CNP \_\_\_\_\_.

### Declar pe propria răspundere încadrarea în următoarea situație:

(A) în risc de sărăcie

Sau





(B) se confruntă cu o deprivare materială severă

Persoana se încadrează cel puțin în 4 din cele 9 elemente de deprivare (nu își/și pot permite)

- 1) să plătească chiria sau facturile la utilități,
- 2) să asigure încălzirea adecvată a locuinței,
- 3) să facă față unor cheltuieli neprevăzute,
- 4) să mănânce carne, pește sau un echivalent proteic în fiecare zi,
- 5) o săptămână de vacanță departe de casă,
- 6) un autoturism,
- 7) o mașină de spălat,
- 8) un TV color,
- 9) un telefon.

**Sau**

(C) Persoanele care trăiesc în gospodării cu o intensitate extrem de redusă a muncii (Gospodării în care adulții cu vârsta între 18-59 ani au lucrat în anul anterior la mai puțin de 20% din potențialul lor total.)

Data:

Semnătura:





Instrumente Structurale  
2014-2020

Anexa 6

## DECLARAȚIE ACORD PARTICIPARE la activitățile proiectului

Subsemnata/ul: \_\_\_\_\_,  
domiciliat/ă în localitatea \_\_\_\_\_, strada \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_,  
bl. \_\_\_\_\_, scara \_\_\_\_\_, et. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, legitimat/ă cu C.I./Pașaport  
Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_ având  
CNP \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_,  
în calitate de părinte/tutore/reprezentant legal al minorului(ei):  
cu numele: \_\_\_\_\_,  
cetățean român, născut/ă la data de \_\_\_\_\_ în \_\_\_\_\_,  
domiciliat/ă în: \_\_\_\_\_ județul \_\_\_\_\_ posesor/e al/a C.I.  
Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_ având  
CNP \_\_\_\_\_.

### Declar că îmi dau acordul:

1. Pentru înscrierea și participarea minorului(ei):  
în cadrul proiectului proiectului „Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL  
Colinele Iașilor”, POCU/303/5/2/130360;
2. Pentru stocarea, prelucrarea și transmiterea datelor cu caracter personal ale mele și ale  
minorului(ei);
3. Sunt de acord cu fotografierea și difuzarea imaginii minorului(ei) mai sus menționat/e în toate  
acțiunile de vizibilitate referitoare la proiectul menționat anterior;
4. Nu am și nu voi avea nicio pretenție față de aparițiile prezentate la pct.3;
5. Menționez că am fost informat/ă cu privire la dreptul la imagine și respectarea vieții private.

Declar pe propria răspundere următoarea situație cu privire la participarea minorului/ei, în  
calitate de beneficiar, la activități în cadrul unor proiecte cu finanțare europeană:

a. Participare la activități de informare și consiliere educațională

- A participat  
 Nu a participat

Data: \_\_\_\_\_

Semnătura reprezentant legal al copilului: \_\_\_\_\_





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Anexa 7

## Declarație pe propria răspundere privind situația pe piața muncii

Nume și prenume: \_\_\_\_\_,

Adresă: \_\_\_\_\_,

Serie, nr., CNP: \_\_\_\_\_,

declar pe propria răspundere că **nu am loc de muncă și nu realizez venituri.**

În cazul în care vor exista modificări referitoare la situația pe piața muncii, mă oblig să aduc la cunoștința *UAT CIUREA, în calitate de Punct Unic de Acces al proiectului POCU/303/5/2/130360*, conform prevederilor legale în vigoare.

Dau prezenta declarație fiindu-mi necesară la completarea dosarului de participant al proiectului cu titlul „*Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor*”, contract POCU/303/5/2/130360.

Data:

Semnătura:



## Acord de folosire a imaginii

Subsemnata/ul: \_\_\_\_\_,  
domiciliat/ă în localitatea \_\_\_\_\_, strada \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_,  
bl. \_\_\_\_\_, scara \_\_\_\_\_, et. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, legitimat/ă cu C.I./Pașaport  
Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_,  
având CNP \_\_\_\_\_, în calitate de beneficiar al proiectului „ *Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor*”, Cod MYSMIS: 130360

### SAU

în calitate de părinte/tutore/reprezentant legal al minorului(ei):

cu numele: \_\_\_\_\_,  
cetățean român, născut/ă la data de \_\_\_\_\_ în \_\_\_\_\_, domiciliat/ă în:  
județul \_\_\_\_\_ posesor/e al/a C.I. Seria \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, eliberat  
de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_ având CNP \_\_\_\_\_.

1. Sunt de acord cu fotografierea și difuzarea imaginii mele în toate acțiunile de vizibilitate referitoare la proiectul „ *Acțiuni integrate pentru persoane defavorizate din teritoriul GAL Colinele Iașilor*”;
2. Nu am și nu voi avea pretenții cu privire la cele prezentate mai sus.

Declar că am fost informat cu privire la drepturile ce sunt recunoscute în baza Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, respectiv: dreptul de acces, dreptul la rectificarea și ștergerea datelor, la restricționarea prelucrării, la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție, dreptul de a nu fi supus unui proces individual automatizat, dreptul de a formula o plângere către ANSPDCP sau justiție, precum și dreptul de retragere a acestui consimțământ.

Data:

Semnătura:

